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Verbale dell’Assemblea ordinaria n. 2 del 13 dicembre 2022 
 
Architetto  Aron Murgia Presidente Presente 
Architetto  Giancarlo Lochi  Vicepresidente Presente 
Architetto  Roberto Dessì  Tesoriere Assente 
Architetto  Roberto Arfeli  Consigliere Presente 
Architetto  Roberta Atzei Consigliere Presente 
Architetto  Francesco Piga Consigliere Presente  
Architetto  Alessandra Putzolu  Consigliere Presente 
Architetto  Claudia Scarpellini  Consigliere Presente 
Architetto  Valeria Casciu  Segretario                                                 Presente 
 
Architetto  Paolo Abis Iscritto Presente 
Architetto  Gabriele Cuccu  Iscritto Presente 
Architetto  Francesco Cuozzo  Iscritto Presente 
Architetto  Giorgio Garau Iscritto Presente 
Architetto  Quirico Manunza  Iscritto Presente 
Architetto  Giovanna Angela Pira  Iscritto Presente 
Architetto  Tiziana Pusceddu Iscritto Presente 
Architetto  Ramona Vidili Iscritto Presente 
 
 
Alle ore 17:50 il Presidente, verificato il numero legale dei presenti, dichiara aperta la seduta che si terrà in 
presenza presso la sala Coworking, Via Garibaldi n.51 ad Oristano.     
 
 

Ordine del giorno: 

1. Approvazione verbale assemblea precedente;  

2. Approvazione bilancio preventivo 2022; 

3. Comunicazioni del Presidente; 

4. Varie ed eventuali.  

 
 
1° P.O.G. 
Approvazione verbale assemblea precedente  

 
Il Presidente dà lettura del verbale dell’Assemblea ordinaria precedente tenuta in data 16.05.2022. 

 
Delibera n. 01/02 del 13.12.2022  
Si porta ai voti e Si approva all’unanimità. 
 
 
2° P.O.G. 
Approvazione bilancio preventivo 2022    
 
Il Presidente introduce il secondo punto all’Ordine del giorno e invita l’arch. Paolo Abis, in qualità di 
consigliere dell’Ordine di Disciplina, a prendere la parola. Quest’ultimo illustra il lavoro svolto sino a quel 
moneto da suddetto Consiglio e informa che su circa €38.000,00 di quote arretrate si è riusciti a recuperare 
circa €20.000,00 ma sono già previsti altri rientri di iscritti che rimangono momentaneamente sospesi..  
Il Presidente riprende la parola e comunica che il tesoriere Arch. Roberto Dessì è assente a causa di 
malattia e lascia la parola all’Arch. Giancarlo Lochi che, in qualità di Vice presidente, dà lettura del Bilancio 
preventivo 2022, leggendo e commentando tutte le singole voci. In particolare ci si sofferma sulla riduzione 
della quota annuale che passa da €240,00 a €230,00 e sui crediti recuperati dal Consiglio di Disciplina.  



L’architetto Lochi, in qualità di delegato Inarcassa, comunica che ha chiesto a Inarcassa l’invio di un 
congruo numero di copie cartacee della rivista Inarcassa da lasciare a disposizione degli iscritti presso la 
sede dell’Ordine. Interviene poi l’arch. Cuccu per chiedere il numero attuale degli iscritti all’Ordine. Il 
Presidente risponde che gli iscritti sono 186 e che si spera che rimangano tali anche dopo le eventuali 
verifiche derivanti dai bonus.  
 
L’arch. Loche apre una breve parentesi, collegandosi a quest’intervento, per informare che è stato chiesto 
a Inarcassa la possibilità di acquisire i crediti derivanti dal Bonus 110 ma solo da architetti e ingegneri.  
 
Delibera n. 02/02 del 13.12.2022  
Si porta ai voti e Si approva all’unanimità. 
 
 
3° P.O.G. 
Comunicazioni del Presidente:  

Non presenti. 
 
Delibera n. 03/02 del 13.12.2022  
Si porta ai voti e Si approva all’unanimità. 
 
 
4° P.O.G. 
Varie ed eventuali:  

Nessuna presente.   
 
 
Alle ore 18:45 il Presidente dichiara chiusa la seduta. 

 
 
 
   Il Segretario              Il Presidente 
 
                 Arch. Valeria Casciu                                                Arch. Aron Murgia                                                 


